



HEGYVIDÉKI  
ÖNKORMÁNYZAT

**Tisztelt Hegyvidéki Polgárok!**

A központi címregiszter létrehozásával összefüggő, valamint egyes igazgatási tárgyú törvények módosításáról szóló **2014. évi XCIII. törvény** és a központi címregiszterről és a címkezelésről szóló **345/2014. (XII.23.) Korm. rendelet** alapján 2015. január 1. követően **létrejött a központi címregiszter.**

A központi címregiszter létrehozásának **célja a jelenleg a közigazgatás különböző nyilvántartásaiban** (ingatlan-nyilvántartásban, személyi adat és lakcímnnyilvántartásban, posta címnnyilvántartásában) **szereplő címadatok egységes kezelése.**

A Kormány rendelet meghatározza azon ingatlanok körét, amelyeknek címmel kell rendelkezniük, másrészt meghatározza a címképzés folyamatát, valamint a már bejegyzett cím módosításának és törlésének szabályait.

A Kormány a központi címregiszter működtetéséért a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalát jelölte ki, míg címképzésért felelős szervként az ingatlan fekvése szerint illetékes települési önkormányzat, a fővárosban a kerületi önkormányzat jegyzőjét.

Fenti jogszabályok értelmében a **Jegyző feladata az illetékességi területén található címek ellenőrzése, a jogszabályoknak való megfeleltetése és szükség esetén a címkezelés lefolytatása.**

**Ennek megfelelően megkezdődött a lakosságot is érintő közterületnevek, házszámok, illetve címhelyek felülvizsgálata, azok helyszíni felmérése és a címkezelési eljárások előkészítése.**

A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Polgármesteri Hivatal munkatársai megkezdtek a kerület közigazgatási területén az utcák helyszíni bejárását. Munkatársaink minden esetben megbízólevél bemutatásával azonosítják magukat.

További felvilágosítást a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Polgármesteri Hivatal Városrendezési és Főépítési Irodáján, a 224-5900/153 m. telefonszámon kaphatnak, ahol Barna Zsófia készséggel áll a rendelkezésükre.

Kérem a kerületi lakosok szíves türelmét és megértését!

**Gottfriedné dr. Tusor Gabriella s.k.**  
jegyző